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Vroegtijdige schooluitval  -  Update cijfers Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI)

In het antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 139 van 13 november 2020 van 
collega Jo Brouns lees ik dat het Agentschap voor Onderwijsdiensten jaarlijks het 
percentage vroegtijdige schoolverlaters berekent. De laatste cijfers die daarover 
voorhanden zijn, dateren van het schooljaar 2017-2018. In dat schooljaar waren er maar 
liefst 8031 vroegtijdige schoolverlaters in Vlaanderen, of 11,9% van alle Vlaamse 
leerlingen. De cijfers dateren van bijna vier jaar geleden.

1. Wanneer zal AGODI meer recentere cijfers over het vroegtijdig schoolverlaten 
publiceren?

2. Hoe komt het dat er op dit moment geen recentere cijfers voorhanden zijn over het 
vroegtijdig schoolverlaten?

3. Worden ook de cijfers van het aantal vroegtijdige schoolverlaters tijdens de 
coronacrisis gemonitord? Zo ja, graag deze cijfers per provincie en de conclusies van 
de minister dienaangaande.  



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 460 van 12 februari 2021 
van HANNELORE GOEMAN

1. De cijfers rond vroegtijdig schoolverlaten worden opgemaakt door het Departement 
Onderwijs en Vorming vanuit de beleidsdatabank. De nieuwe gegevens worden 
gepubliceerd op 30 maart 2021, via de Dataloep-toepassing en via een webfiche van 
Statistiek Vlaanderen

2. Op dit moment zullen de meest recente data deze van het schooljaar 2018-2019 zijn. 
Dit is zo omdat we vertrekken van de groep leerlingen die in het schooljaar 2018-2019 
ingeschreven waren, maar niet meer tijdens het schooljaar 2019-2020. De 
inschrijvingsresultaten van het hele schooljaar 2019-2020 moeten verzameld worden 
vanuit verschillende bronnen en onderwijsniveaus. Daarom zijn de data pas in de loop 
van het schooljaar 2020-2021 volledig gecontroleerd en stabiel om te publiceren. 

De cijfers rond vroegtijdig schoolverlaten zijn onderdeel van de Vlaamse Openbare 
Statistieken. Dit impliceert dat de protocollen van Statistiek Vlaanderen van toepassing 
zijn, met inbegrip van de afspraken op het vlak van de publicatieagenda. De Vlaams 
volksvertegenwoordiger kan de publicatieagenda raadplegen via de link:
https://www.statistiekvlaanderen.be/nl/publicatieagenda. 

3. Voor het vroegtijdig schoolverlaten werkt mijn onderwijsadministratie al jaren met 
dezelfde definitie. Zo worden betrouwbare cijfers geproduceerd waaruit duidelijke 
conclusies over evoluties te trekken zijn. Als er een invloed is van de coronacrisis, zal 
dit binnen enkele jaren zichtbaar worden. 

Op de interactieve Dataloep-toepassing kan elke gebruiker zelf filteren op bijvoorbeeld 
de provincie van de school of de woonplaats. Ik verwijs naar 
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/vroegtijdig-schoolverlaten-in-het-vlaams-
secundair-onderwijs. 
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